

## Zápisnica zo zasadnutia ŠK MX - dňa 5.8.2020

**Prítomní:** Ing. Löffler Ľuboš  
Pavlovčík Tomáš  
Garčárová Mariana  
Predanocy Dušan

**Program:** 1.Stanovisko k incidentom na podujatí v Lovčici 2.8.2020

Zo Správy Riaditeľa preteku :

**1.** Vážny incident sa odohral v sobotu večer okolo 22,00 hod, kedy jazdec Antalič Jaroslav fyzicky napadol rodiča a starého rodiča p. Nohavicu, spôsobil im tržnú ranu na obočí / dedo jazdca v tr.MX50/ a monokel na ľavom oku rodiča p. Nohavicu. K napadnutiu došlo, keď p. Nohavica vošiel do areálu a hľadal miesto na zaparkovanie. Celý tento fyzický útok sa udial pred očami detí p. Nohavicu. Žiadame preto, aby ŠK MX zaujala k tomuto arogantnému a brutálnemu správaniu pretekára J. Antaliča postoj a vyvodila prísny trest. Pán Nohavica, je občanom ČR, a celá snaha SMF o zvyšovanie kvality podujatí, kvôli takýmto osobám , je zbytočná.

**2.** V druhej rozjazde MX85, otec pretekára Zemana fyzicky atakoval T. Bučenca . Ten upozornil p. Zemana , že na štarte nemá čo robiť. Riaditeľ preteku po tomto incidentu upozornil T. Bučenca, že ani on nebol oprávnený vstupovať do priestoru štartu, nakoľko nebol DČ a nebol ani organizátor podujatia/ nebol žiadnym spôsobom označený/, preto nemá právo riadiť pretek ani proces štartu a ani nikoho vyhadzovať z priestoru štartu. Túto právomoc majú DČ , ktorý riadia celé podujatie a aj proces štartu.  
- kópie tejto správy odoslané SMF a organizátorovi:

### Stanovisko ŠK MX :

**Incident 1 : ŠK MX** vzhľadom na vážnosť incidentu, ktorý sa stal v Lovčici v sobotu večer navrhuje pre menovaného Antaliča Jaroslava podľa Disciplinárneho poriadku nasledovný trest :

**- zákaz činnosti - má za následok stratu všetkých práv, vyplývajúcich z členstva v SMF, alebo zákaz v účasti na akejkoľvek činnosti riadenej SMF na stanovenú dobu a to do 31.12 2021 .**

Odôvodnenie : Fyzický útok na rodinu p. Nohavicu , pred zrakmi ich detí je neospravedliteľný čin.

**Incident 2 : ŠK MX** , dostala od p. Zemana list, v ktorom vysvetľuje celú vzniknutú situáciu a ospravedlňuje sa za celý incident. ŠK MX súhlasí s názorom Riaditeľa pretekov p. Bohuslavom, ktorý aj T. Bučencovi priamo na podujatí povedal a je to uvedené v Zápise s podujatia.

Fyzický útok / jedna facka/ bol dôsledkom arogantného správania p. Bučenca voči p.

Zemanovi v štartovom priestore, v ktorom obaja nemali čo robiť!

**ŠK MX** udeľuje v zmysle Disciplinárneho poriadku SMF p. Zemanovi Milanovi – **výstrahu.**

**Zdôvodnenie:** p. Zeman niekoľko rokov pôsobí v oblasti motokrosu, venuje sa nielen svojmu synovi-pretekárovi, ale aj ďalším ľuďom v motokrose a doposiaľ nebol žiadny problém s p. Zemanom, ktorý by musela komisia MX riešiť. Skrat, v správaní vzal na vedomie, uvedomil si nesprávnosť svojho činu a verejne sa listom ospravedlnil.